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GRAPPA BARRIQUE D'AUTORE 
€43,90
Vitigni autoctoni selezionati personalmente 
dal Mastro Distillatore, legni storici per 
arricchirla di eleganti note. La Grappa 
Barrique d’Autore è pronta per regalare 
emozioni al vostro palato.

GRAPPA RISERVA 
DEL PIEMONTE

DECANTER D'AUTORE €58.90
Solo 2 .500 esemplari per questa Grappa del 
Piemonte Riserva invecchiata per quaranta 

mesi. Un decanter elegante e classico 
arricchito dei colori ambrati del distillato.

GRAPPA 13252 ORE €41.50
1500 bottiglie prodotte per questa Grappa 
Riserva del Piemonte. 
L’invecchiamento espresso in ore, più di 
tredicimila, sottolinea l’importanza del tempo. 
Una delle più preziose risorse a nostra 
disposizione.

GRAPPA LUIGI FRANCOLI 
LIMOUSIN 2000ml €55,00

Sapore morbido e rotondo dove le note 
avvolgenti dell’alcool e quelle, piacevolmente 

astringenti, caratteristiche del legno sono in 
perfetto equilibrio tra loro.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.



GRAPPA BOURBON CASK FINISH 
BAR GIFT BOX CON CIOCCOLATO 
DI MODICA IGP E 
DUE BICCHIERI €55,00 
Questa grappa completa la sua maturazione in 
botti precedentemente utilizzate per elevare 
Bourbon arricchendosi delle rispettive note 
caratteristiche.

GRAPPA GIALLA RISERVA 
"LA VISIONE DI LUIGI" €22.00 

La grappa vive una doppia maturazione: la 
prima è un prolungato riposo in tini di Rovere 

di Slavonia, la seconda è un più rapido 
passaggio in piccole botti di 

Rovere di Limousin.

GRAPPA BIANCA "LA VISIONE 
DI LUIGI" €19.00 
La Visione di Luigi nasce da vinacce di 
brachetto, moscato, dolcetto e nebbiolo, lavorate 
in maniera nobile e attenta, ciascuna in grado di 
portare la propria personalità al sorso finale, 
unendosi in un gusto armonico e compiuto.

AMARO DENTE DI LEONE 
GIFT BOX CON DUE BICCHIERI 

€42.50 
In questa ricetta l’Amaro “Dente di Leone” è 

affiancato a numerose erbe alpine e 
all’amaricante muscovado che lo rendono 

ancor più intrigante al palato.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.



SILENT POOL GIN GIFT BOX 
CON DUE BICCHIERI, JIGGER E 
METAL POUR €85.50 
Il Gin Silent Pool è un distillato ricco, fresco, 
agrumato e profondo, nato dalle acque di un 
lago leggendario e dall'infusione di 
24 botaniche.

GIN PRIMO CHRISTMAS 
ED. LIMITATA CON 
ASTUCCIO €44.00

È un distilled gin natalizio ottenuto 
dall’infusione e distillazione di ben 8 

botaniche che ricordano molto il periodo 
natalizio e invernale.

NEGRONI ALPINO €58.50 
Il set perfetto per preparare un Negroni e 
condividerlo con chi ci sta vicino. Gin 
Acqueverdi, Vermouth Verney e Bitter 
Artigianale.   Tre prodotti della Valle d’ Aosta 
studiati appositamente per la miscelazione 
racchiusi in una confezione con tre pregiati 
bicchieri 100% made in Italy.

GINARTE GIFT BOX CON DUE 
BICCHIERI €79.90  

 Un gin prodotto con cura artigianale. 
Distillato di bacche di ginepro selvatico che 

nascono solo sull’appennino toscano. 
Particolarmente aromatiche e per questo in 

grado di dare vita a un gusto unico.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.



BIG GINO EXOTIC GIFT BOX 
CON DUE BICCHIERI €34.00 
Big Gino travolge con sapori afrodisiaci, fresco 
ed equilibrato al palato. Confezione regalo con 
due bicchieri di latta.

ROBY MARTON GIN TONIC €10.50
Questo packaging è stato pensato 

appositamente per portare ovunque 
tu voglia gli ingredienti perfetti 
per creare il tuo drink preferito.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

OBAN 11 YEARS OLD SPECIAL 
RELEASE 2023 €161.00

WHISKY LAGAVULIN 12 YO 
"THE INKS OF LEGENDS" 

SPECIAL RELEASE 2023 €178.00



LE COLTURE PROSECCO 
VALDOBBIADENE DOCG PIANER 

€8.50
Combina l’aromaticità e la vellutata sapidità 

con la nitida vivacità delle bollicine. I profumi 
fruttati di pera e mela sfumano nel floreale con 
un sentore di agrumi e un’aromaticità fresca e 

ricca di sensazioni.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

WHISKY TALISKER "THE WILD 
EXPLORADOR" SPECIAL 
RELEASE 2023 €138.00

BIRRA DI NATALE 
MENABREA €37.90 

 Il bottiglione di Natale Menabrea da 2 litri 
della Christmas Beer prosegue nel racconto 

della serie di soggetti dedicati all’intreccio tra 
Birra Menabrea e la storia d’Italia. La terza 

uscita celebra l’incontro con la Regina 
Margherita.

BIRRA DI NATALE FORST 
€45.00
L'edizione limitata per il 20° anniversario della 
bottiglia di vetro da 2 litri di Birra di Natale 
FORST inaugura il periodo natalizio in modo 
magnifico. Tre angeli per la festa del Natale: 
come portatori di speranza, fede e carità si 
librano su simboli significativi del birrificio.



CONEGLIANO VALDOBBIADENE 
PROSECCO SUPERIORE DOCG 
EXTRA-DRY FRASSINELLI 1.5lt 
€18.00
Bollicine fini e persistenti. Profumi di mela 
matura e pera accompagnati da piacevoli note 
di fiori di glicine. In formato magnum con 
astuccio.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

FRANCIACORTA BRUT MIOLO 
DOCG VILLA CRESPIA €14.50

Prodotto con uve 100% Chardonnay, questo 
Franciacorta Brut della Cantina Villa Crespia 
nasce dalle vigne aziendali di proprietà della 

Famiglia Muratori, seguendo il concetto di 
sostenibilità e dunque in regime biologico. 

FRANCIACORTA BRUT CUVEE' 
22 DOCG CASTELLO BONOMI
€18.90
Uno Chardonnay in purezza che prende vita 
da una selezione speciale di uve, provenienti 
da porzioni di 22 cru aziendali di Chardonnay, 
a Coccaglio, selezionate accuratamente al fine 
di ottenere un Franciacorta che si distingue 
per piacevolezza, bevibilità e freschezza.

FRANCIACORTA ALMA BRUT 
GRANDE CUVEE' BELLAVISTA 

€25.90
Questa cuvée rappresenta l’essenza della 

Franciacorta e l’idea di armonia dei Metodo 
Franciacorta firmati Bellavista. È realizzata con 

uve chardonnay in prevalenza, quindi pinot 
nero e una piccola quota di pinot bianco.



I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

FRANCIACORTA CUVEE'
PRESTIGE 46° EDIZIONE 
CA' DEL BOSCO €27.90
Il Franciacorta “Cuvée Prestige - Edizione 46" 
di Ca' del Bosco, quarantaseiesima 
interpretazione del multivintage, vuole essere 
espressione dell’essenza più autentica dei 
diversi terroir della Franciacorta.

CHAMPAGNE YVELINE PRAT 
0.75lt e 1.5lt IN COFANETTO 

€35.00 e €77.00 

CHAMPAGNE RUINART BRUT 
€55.00 

CHAMPAGNE RUINART BRUT 
BLANC DE BLANCS e 

CHAMPAGNE RUINART BRUT 
ROSE' €69.90 



CHAMPAGNE DOM PERIGNON 
VINTAGE 2013 IN COFANETTO  
€230.00

CHAMPAGNE GRANDE CUVEE 
BRUT 171eme EDITION KRUG IN 

COFANETTO €240,00  

CHAMPAGNE PERRIER JOUET 
GRAND BRUT CON COFANETTO 
€57.50
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 
CON COFANETTO €79.90

CHAMPAGNE PERRIER JOUET 
BELLE EPOQUE CON DUE 

BICCHIERI €188.50 

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.



I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

CHAMPAGNE ARMAND DE 
BRIGNAC BLANC DE BLANCS IN 

COFANETTO €650.00 

CHAMPAGNE ARMAND DE 
BRIGNAC GREEN 
IN VELVET BAG €360.00

CHAMPAGNE ARMAND DE 
BRIGNAC GOLD IN VELVET BAG 

€210.00

CHAMPAGNE CRISTAL BRUT IN 
COFANETTO €255.00 



I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

BRUNELLO DI MONTALCINO 
RENIERI DOCG 2016 €80.00
Il suo notevole profilo organolettico lo rende il 
vino ideale ad accompagnare piatti
strutturati come le carni rosse, specialmente la 
selvaggina. Da provare assolutamente con i 
funghi e con il tartufo.

AMARONE CAMPAGNOLA €29.00
 Il 60% del vino ottenuto è affinato per 24 mesi 

in botti di rovere di Slavonia da 20-30-50hl, il 
restante 40% in barriques di rovere di Allier di 

media tostatura per 18 mesi. Ulteriore 
evoluzione in bottiglia per 6 mesi.

BARBARESCO PALAZZINA 
2019 1.5lt €40.00 
Colore rosso granato. Profumo ampio e ricco, 
con sentori di viola e rosa uniti a quelli di 
cacao, vaniglia e tabacco provenienti 
dall’affinamento in legno. Corposo e 
persistente. I tannini sono austeri, ma senza 
provocare sensazioni amare o allappanti. 

CASSETTA IN LEGNO 
6 BOTTIGLIE MONTARIBALDI 

€65.90 
Cassetta in legno con Barbaresco Palazzina 

2019, Nebbiolo Gambarin 2021, Barbera d’Alba 
Du Gir 2019, Dolcetto d’Alba Vagnona 2021, 

Barbera d’Alba Frere 2022 e 
Chardonnay Stissa d’le Favole 2020.



I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

TORRACCIA DEL PIANTAVIGNA 
CONFEZIONE REGALO IN LEGNO
"ESPRESSIONI DI NEBBIOLO" 
€39.90
Elegante cassetta in legno con “Neb” 2020 
Colline Novaresi Nebbiolo DOCG e 
“TreConfini” Colline Novaresi Nebbiolo 
DOCG.

TORRACCIA DEL PIANTAVIGNA 
RAMALE NEBBIOLO 2018 1.5lt 

CON COFANETTO €33.90
Le uve per la produzione del Ramale 

provengono dai migliori appezzamenti di 
Ghemme.  Questo Nebbiolo, esattamente come 
un vino di denominazione superiore, è figlio di 
un affinamento di ben 36 mesi in botti di rovere 

francese di Allier e rovere di Slavonia.

TORRACCIA DEL PIANTAVIGNA 
CONFEZIONE REGALO IN LEGNO 
€52.50
Elegante cassetta in legno con Ghemme 2016 e 
Gattinara 2018. 

PALOMBARA PRIMITIVO DI 
MANDURIA TENUTE RUBINO 

CON ASTUCCIO €18.80
Palombara, un autentico fuoriclasse della

tradizione enologica pugliese che contiene la 
vera anima del Primitivo.



I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

OLTREME' DOC BRINDISI ROSSO 
SUSUMANIELLO 2018 CON COFA×
NETTO, VERSATORE PULTEX E 
SOTTO BOTTIGLIA IN CERAMICA 
€25.50
Oltremè è un vino rosso prodotto con uva 
Susumaniello coltivata a cordone speronato in 
vigneti su terreni di medio impasto nel 
territorio di Brindisi.

CIU' CIU' CASSETTA IN LEGNO 
3 BOTTIGLIE €47.00

Cassetta in legno con i seguenti vini: Lacrima 
di Morro d’Alba DOP,  Gotico Piceno DOP 

superiore e Merlettaie Pecorino Offida DOCG.

CIU' CIU' COFANETTO 
6 BOTTIGLIE €60.00
Cofanetto per 6 bottiglie con all’interno 
Lacrima di Morro d’Alba DOP,  Gotico Piceno 
DOP superiore, Montepulciano d’Abruzzo 
DOP Villa Barcaroli, San Carro Marche IGP, 
Merlettaie Pecorino Offida DOCG e Evoé 
Passerina IGP. 

NATALE IN FESTA 
PANETTONE/PANDORO €12.60

Panettone/Pandoro classico cellophane 
Vanoir, Spumante millesimato dolce 1880 cl 
75, Tavoletta cioccolato al latte ripiena cacao 

Motta , Canestrelli Baratti , Morbide gelees alla 
frutta Sperlari.



SPUMANTIERA CHLOE €21.00
Biscotti alla nocciola Piemonte IGP La 

Sassellese, Paccheri pasta 100% italiana 
trafilata al bronzo Poggio del Duca, Rabatin al 

pecorino e pepe Monviso Group, Sugo ai 
funghi Saporie , Trancio Grana Padano DOP 
Virgilio, Salame di puro suino 100% italiano 

Clai, Aceto balsamico di Modena IGP 
Mengazzoli, Vino Limestre Cantine Cav. Ceste 

cl 75.

ORTENSIA €13.60
Fusilli Loggia dei Grani, Tarallini classici, 
Misto funghi secchi, Cotechino Emiliano cotto, 
Lenticchie della Tradizione, Salame nostrano, 
Vino Giorno Rosso Calarisa cl 75.

GOLD €18.60
Panettone classico cellophane Bauli, Spumante 

brut cuvee royale Le Bolle Losito e Guarini 
cl 75, Torrone morbido alle mandorle Vergani, 

Tavoletta cioccolato extra fondente Baratti & 
Milano, Praline Le Gemme Vergani , 

Canestrelli Amaretti Virginia.

DOLCE VITA GOURMET €18.90
Gigli pasta Poggio del Duca , Rabatin al 
pecorino e pepe Monviso Group , Polenta 
bramata Cordero , Gran misto funghi secchi 
con Porcini Bontaloro , Sugo alle verdure 
grigliate Saporie , Lenticchie Portafortuna
Molino di Borgo S. Dalmazzo , Cotechino cotto 
al vapore Salumificio Bellucci , Salame di puro 
suino Salumificio Gonella , Varinera rosso 
Cantine Cav. Ceste cl 75.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.



EMILIA €33.00
Elegante vassoio regalo serigrafato, Panettone 

classico incartato a mano Balocco, Spumante 
dolce cuvée millesimato cl 75, Fusilli Loggia 
dei Grani, Tocchetti alle olive, Misto funghi 

secchi, Sugo all’Arrabbiata La Dispensa 
Campagnola, Lenticchie della Tradizione, 

Cotechino cotto, Trancio Grana Padano, 
Salame nostrano, Vino rosso Primo Giorno 

Grappolo d’Oro cl 75.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

ATENA €22.70
Cassetta manici in legno naturale nera con 
scritte bianche, Paccheri Jesce Altamura, Sugo 
all’Arrabbiata Capricci di Gola , Funghi secchi 
Porcini Coldelbuono, Lenticchie della Fortuna 
Melandri, Cotechino precotto aceto balsamico 
Salumificio Bellucci, Vino rosso Nettare del 
Contadino Losito e Guarini cl 75.

MARTE €27.50
Elegante vassoio regalo serigrafato, Panettone 
classico incartato a mano Balocco , Spumante 

dolce Il Mossiere cl 75, Sfogliatine glassate 
Bonomi, Fusilli Pasta del Mulino, Riso Thai 

italiano, Tarallini classici, Sugo alla Casereccia 
Crespi, Lenticchie della Tradizione, Cotechino 

Emiliano cotto, Salame nostrano.

SCRIGNO €30.60
Bauletto piccolo in legno naturale, Pasta di 
semola Casereccia Tarall’Oro, Tarallini classici 
Grano d’Oro di Puglia Panificio Cerchietto, 
Sugo pomodoro e basilico Frutti del Casale, 
Lenticchie della Fortuna Melandri, Cotechino 
precotto Salumificio Bellucci, Salame 
Strolghino sottovuoto Bellucci, Vino rosso 
Terre del Sale Losito e Guarini cl 75.



FATTORIA €46.20
Originale ricettario Parmigiano Reggiano, 
Panettone Paluani , Spumante dolce Il Mossiere 
cl 75, Fusilli Loggia dei Grani, Riso Thai 
italiano , Schiacciatine classiche Sfiziosi, Sugo 
alla Casereccia Crespi, Olive Bella di Cerignola 
Crespi, Lenticchie della Tradizione, Cotechino 
cotto, Trancio Parmigiano Reggiano, Salame 
nostrano, Aceto vino rosso Antica Madre, Vino 
Merlot Grappolo d’Oro cl 75.

FOSCOLO €52.80
Panettone Tre Marie, Spumante dolce millesimato 

cuvée cl 75, Torrone tenero I Siciliani, Tavoletta 
cioccolato extra fondente 70% Baratti & Milano, Biscotti 

al cacao, Fusilli Loggia dei Grani, Riso Thai italiano, 
Tarallini classici, Misto funghi secchi, Sugo 

all’Arrabbiata La Dispensa Campagnola, Peperoni del 
Fattore Bottega dello Sfizio, Zuppa legumi e cereali 

Grandi Sapori, Lenticchie della Tradizione Cotechino 
cotto, Salame nostrano , Vino Sangiovese IGP Nostre 

Terre cl 75, Caffè aromatico Corsini.

PRESTIGIO €78.60
Panettone classico Tre Marie, Spumante Müller Thurgau 
Poggio del Duca cl 75, Torrone al cacao Dolgam, Tavoletta 
cioccolato extra fondente 88%, Ballotin cioccolatini classici, 
Biscotti al caffè Pietro Masini, Biscotti alla nocciola Piemonte 
IGP La Sassellese, Crostata all’albicocca Cordero, Gigli pasta 
Poggio del Duca , Sugo ai funghi Saporie, Peperoni alla 
Contadina Bontaloro, Lenticchie Molino di Borgo S. 
Dalmazzo, Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, 
Salame puro suino Salumificio Gonella, Trancio Grana 
Padano DOP, Aceto balsamico di Modena IGP, Limestre 
Cantine Cav. Ceste cl 75, Caffè macinato  Illycaffè.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.

CESTO SAGAPO' DOLCE NATALE 
€23.90 

Panettone classico Maina, biscotti  al cioccolato 
Artebianca, Prosecco DOC Cinzano, 

Torroncini morbidi alle mandorle Sicilianità, 
Croccante alle mandorle Dolcificio Artigianale, 

Cremini con nocciole e mandorle Feletti.

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.



FIORE VIN SANTO 
E CANTUCCI €8.00

Cantuccini alle mandorle e Vin Santo del 
Nonno.

GINETTONE POLI €30.00
Panettone di pasticceria con uva 
sultanina e scorze di agrumi,
farcito con crema al  Gin Marconi 42.

PANETTONE "FIORE" €22.00 
Panettone artigianale a lievitazione 

naturale fatto con lievito madre, considerato 
uno tra i migliori panettoni classici dal 

Gambero Rosso.

CESTO SAGAPO'
RUSTICO NATALE €27.90 
Rocca Grimalda Chianti DOCG 2021, Cotechino, 
Aceto Balsamico di Modena IGP, Farina per 
polenta, Lenticchie della fortuna, Tagliolini al 
Limone, Riso carnaroli F.lli Guglielmini. 

I prezzi si intendono IVA esclusa s.e. & o.



SAGAPO'
W i n e  &  S p i r i t

"IL VINO AGGIUNGE UN 

SORRISO ALL'AMICIZIA ED 

UNA SCINTILLA 

ALL'AMORE..."

UN ALLEGRO NATALE 

DALLO STAFF SAGAPO'!


